

Nasz znak:
RBG 6236.1.2013

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Sorkwity

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W odpowiedzi na zapytania złożone przez wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej przedstawiam wyjaśnienia:

Pytanie 1. Czy w wykazie sprzętu technicznego powinien być wykazany pojazd z HDS?

Odpowiedź 1: Zamawiający wymaga dwóch pojazdów przystosowanych do odbierania selektywnie zebranych odpadów komunalnych, dopuszcza się posiadanie pojazdu z dźwigiem HDS lub posiadanie samochodów innego typu przystosowanych do opróżniania pojemników typu "dzwon."

Pytanie 2. Opróżnianie pojemników typu „dzwon” z częstotliwością raz na miesiąc, czy z częstotliwością nie dopuszczając do ich przepełnienia – wnosimy o jednoznaczne określenie, która częstotliwość będzie zasadna.

Odpowiedź 2: Pojemniki typu „dzwon” należy opróżniać raz na miesiąc, a w razie zwiększonej ilości odpadów, z częstotliwością nie dopuszczając do ich przepełnienia zgodnie z ustaleniami Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Sorkwity.

Pytanie 3. Czy punkt selektywnego zbierania odpadów może funkcjonować jako mobilny punkt selektywnego zbierania odpadów.

Odpowiedź 3: Zamawiający wymaga od Wykonawcy zorganizowania i uruchomienia centralnego punktu selektywnego zbierania odpadów na terenie gminy Sorkwity zgodnie z art. 3 ust. 2 pkt 5 i 6 UCPG. Jednocześnie informuję że miejsce zbiórki, o którym mowa w art. 3 ust. 2 pkt 6 UCPG, może mieć charakter mobilny, czyli mieć np. postać jakiegoś kontenera, przy czym z przepisu tego wynika, że miejsca zbiórki można tworzyć jedynie w celu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

Wobec powyższego, punkt selektywnego zbierania odpadów powinien mieć charakter stacjonarny, ponieważ ze względu na lokalizację może wyniknąć potrzeba uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach lub pozwolenia na budowę, jeśli utworzenie punktu wymaga wykonania robót budowlanych.

Pytanie 4. Czy zamawiający powinien żądać od wykonawcy stosownych zezwoleń, określających jego uprawnienia do wykonywania zakresu usług wynikających ze SIWZ np. numer rejestrowy GIOŚ na zbiórkę zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego itp. (Orzecznictwo: wyrok Krajowej Izby Odwoławczej sygn. akt 224/13).

Odpowiedź 4: Dokument wymieniony w powyższym zapytaniu może zostać dołączony do oferty. Co do zasady należy stosować się do Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 lutego 2013r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (poz. 231).

WÓJT

Józef Maciejewski